



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST**

Na temelju Zaključka Vlade Republike Hrvatske (KLASA: 022-03/23-07/417, URBROJ: 50301-05/27-23-2) od 19. listopada 2023. godine („Narodne novine“ broj 122/23) a u svrhu objave Javnog poziva za energetska obnova obiteljskih kuća u 2024. godini, Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost objavljuje

**IZMJENE I DOPUNE**

**UVJETA I KRITERIJA ZA SUFINANCIRANJE ENERGETSKE OBNOVE  
OBITELJSKIH KUĆA U 2024. GODINI**

- I. U Uvjetima i kriterijima za sufinanciranje energetske obnova obiteljskih kuća u 2024. godini (KLASA: 391-01/23-03/5, URBROJ: 563-04-1/258-23-1) od 29. prosinca 2023. (u daljnjem tekstu: Uvjeti i kriteriji) objavljenim dana 29. prosinca 2023. na mrežnoj stranici Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (u daljnjem tekstu: Fond), u točki I. podtočki A1 riječ „(M1.1)“ zamjenjuje se riječju „(M1.)“

U točki I. odjeljak 2. mijenja se i glasi:

„Popisi dozvoljenih kombinacija aktivnosti, mjera, njihovih minimalnih tehničkih uvjeta, kao i prihvatljive opreme i radova kojima se isti postižu sadržani su u Tehničkim uvjetima.“

- II. Točka III. mijenja se i glasi:

„Prijavitelji mogu biti fizičke osobe – građani, vlasnici ili suvlasnici obiteljske kuće s prebivalištem na adresi i mjestu kuće prijavljenim najkasnije 30 dana prije dana podnošenja prijave. Uvjet prebivališta se obvezno odnosi na prijavitelja, ali nije obavezan za sve suvlasnike.

Ako je jedan od suvlasnika obiteljske kuće Republika Hrvatska (dalje u tekstu: RH) ili jedinica lokalne, područne (regionalne) samouprave (dalje u tekstu: JLP(R)S), prihvatljivi prijavitelji mogu biti fizičke osobe - građani koji su suvlasnici 50% i više bruto podne površine obiteljske kuće.

Fizičke osobe – građani koji 50% i više bruto podne površine obiteljske kuće koriste za obavljanje gospodarske djelatnosti ne mogu biti korisnici sredstava Fonda.

Korisnici sredstava Fonda kojima su na snazi ugovori o neposrednom sufinanciranju mjera energetske obnove obiteljskih kuća i/ili mjera korištenja obnovljivih izvora energije za vlastitu potrošnju u obiteljskim kućama, sklopljeni temeljem prethodno provedenih dodjela sredstava Fonda, ne mogu ostvariti pravo na sredstva Fonda.“

- III. U točki IV. odjeljku 4. iza riječi „na“ brišu se riječi „postotno učešće u“, a riječ „sufinanciranju“ zamjenjuje se riječju „sufinanciranje“:

Iza odjeljka 4. dodaje se novi odjeljak 5. koji glasi:

„Ako prilikom provjere prihvatljivosti prijave Fond utvrdi da uvjet oštećenja obiteljske kuće u potresu nije ispunjen, Fond će prijavu odbiti kao neosnovanu.“

- IV. U točki V. odjeljku 1. alineji 2. iza riječi „ugradnju“ dodaje se riječ „novih“, a iza riječi „i“ dodaje se riječ „nove“.

Iza odjeljka 1. dodaje se novi odjeljak 2. koji glasi:

„Nabavu i ugradnju materijala, sustava i opreme isključivo provodi izvođač radova. Troškove mjera za koje su materijali, sustavi i oprema nabavljeni na drugačiji način Fond će proglasiti u cijelosti neprihvatljivima.“

Dosadašnji odjeljci 2. i 3. postaju odjeljci 3. i 4.

Iza odjeljka 4. dodaje se novi odjeljak 5. koji glasi:

„Najviše postotno učešće u opravdanom trošku sufinanciranja *mjere M3.1 Fotonaponska elektrana* iznosi 50%, neovisno o tome provodi li se mjera u sklopu aktivnosti A1 ili A4.“

Dosadašnji odjeljak 5. postaje odjeljak 6.

- V. Točka VI. mijenja se i glasi:

**„Podnošenje prijava će započeti danom objave Javnog poziva za energetske obnovu obiteljskih kuća, 13. ožujka 2024. godine u 9:00 sati.“**

Prijava na Poziv podnosi se isključivo elektroničkim putem, unosom podataka i učitavanjem dokumentacije u informacijski sustav **eFZOEU**. Poveznica na sustav i korisničke upute za rad u sustavu bit će dostupne na mrežnoj stranici Fonda.

Prijava u sustav eFZOEU vršit će se identifikacijom vjerodajnicama Nacionalnog identifikacijskog i autentifikacijskog sustava (NIAS) značajne razine sigurnosti.

Prijavitelj prijavu podnosi samostalno ili u njegovo ime prijavu može podnijeti opunomoćenik. Ako prijavu podnosi opunomoćenik u ime prijavitelja, u prijavnu aplikaciju je obvezno učitati i specijalnu punomoć za podnošenje prijave na Poziv ovjerenu od javnog bilježnika (dokument broj 11. iz popisa dokumentacije u točki VII.). Specijalna punomoć izdana odvjetniku ne treba biti ovjerena kod javnog bilježnika. Primjer obveznog sadržaja specijalne punomoći je Prilog ovih Uvjeta i kriterija.

**Na Javni poziv će biti moguće podnijeti ukupno jednu prijavu, pri čemu se jedna prijava odnosi na:**

- jednu obiteljsku kuću za dozvoljene kombinacije aktivnosti sukladno Tehničkim uvjetima,
- jedno obračunsko mjerno mjesto za aktivnost A4.“

**VI.** U točki VII. odjeljku 1. podtočki 4. riječ „čestice“ zamjenjuje se riječju „nekretnine“.

Odjeljak 1. podtočka 6. mijenja se i glasi:

„Obrazac tehničkog proračuna (popunjavat će se unosom podataka iz Projekta racionalne uporabe energije i toplinske zaštite zgrade ili Izvješća o energetsom pregledu ili drugog primjenjivog dokumenta), “

Odjeljak 1. podtočka 10. mijenja se i glasi:

**„Izjavu prijavitelja pod materijalnom i kaznenom odgovornošću, potpisanu od strane prijavitelja, u slučaju suvlasništva potpisanu od strane svih suvlasnika (Prilog),“**

Iza podtočke 10. dodaje se nova podtočka 11. koja glasi:

**„Specijalna punomoć, ako je primjenjivo (primjer obveznog sadržaja nalazi se u Prilogu).“**

Odjeljak 2. mijenja se i glasi:

„Ako je predmet prijave obiteljska kuća oštećena u potresu, prijava obvezno mora dodatno sadržavati dokaz da je obiteljska kuća oštećena u potresu izdan od strane tijela nadležnog za obnovu od potresa ili JLP(R)S ili završno izvješće nadzornog inženjera ili drugu dokumentaciju temeljem Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije ("Narodne novine" broj 21/23) koji je stupio na snagu 23. veljače 2023. godine ili Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije ("Narodne novine" broj 102/20, 10/21, 117/21) koji je prestao važiti 23. veljače 2023. godine.“

Iza odjeljka 2. dodaje se novi odjeljak 3. koji glasi:

„Ako je prijavitelj zakonski zastupnik ili skrbnik vlasnika/suvlasnika obiteljske kuće, potrebno je dostaviti dokument kojim se dokazuje status zakonskog zastupnika ili skrbnika.“

Iza novog odjeljka 3. dodaje se novi odjeljak 4. koji glasi:

„Ako je jedan od suvlasnika obiteljske kuće RH ili JLP(R)S prijava mora dodatno sadržavati suglasnost za prijavu za sufinanciranje energetske obnove obiteljske kuće, koju u ime RH izdaje nadležno tijelo sukladno odredbama Zakona o

upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 155/23), a u ime JLP(R)S nadležni ured sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20).“

Dosadašnji odjeljci 3., 4., 5. i 6., postaju odjeljci 5., 6., 7. i 8.

Dosadašnji odjeljak 7., koji postaje odjeljak 9., mijenja se i glasi:

„Dokumenti pod rednim brojevima 1. i 6. popunjavaju se na obrascima Fonda koji će biti objavljeni uz Poziv.“

Dosadašnji odjeljak 8., koji postaje odjeljak 10., mijenja se i glasi:

„Razdoblje provedbe projekta i prihvatljivosti troškova počinje danom objave Uvjeta i kriterija, 29. prosinca 2023. godine, a završava 31. prosinca 2026. godine.“

Dosadašnji odjeljak 9. postaje odjeljak 11.

- VII.** Ostale točke Uvjeta i kriterija ostaju neizmijenjene.
- VIII.** U Uvjetima i kriterijima Prilog-Tehnički uvjeti zamjenjuju se novim Tehničkim uvjetima koji čine Prilog ovih Uvjeta i kriterija.
- IX.** U Uvjetima i kriterijima dodaju se novi prilozi *Izjava prijavitelja* i *Prijedlog obveznog sadržaja specijalne punomoći*

KLASA: 391-01/23-03/5

UR.BROJ: 563-04-1/258-24-2

Zagreb, 27. veljače 2024.

